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Temo-O-Cid Spray 

 

Ентомологично лепило срещу летящи и пълзящи насекоми, вредители в градината.  

Нова, лесна за употреба формулация под формата на спрей. С продукта се опръскват 

стеблата на дърветата или се нанася върху плоскости, които се поставят по пътечките на 

насекомите в овощни градини, лозя и украсни култури. Особено ефективен за предпазване на 

овощни дървета срещу мравки, оси, стършели, стоножки и други вредители. Ако 

плоскостите са оцветени в жълто и се окачат да висят, може да се използва срещу мухи в 

животновъдни ферми, мандри, складове за плодове, зеленчуци и храни, кланици и др. 

Устойчив на влага и дъжд, не изсъхва във времето. Не съдържа пестициди, има чисто 

физическо действие. 

Внимание: След употреба, обърнете флакона в дъното нагоре и пръснете леко, за да се 

продуха дюзата от остатъците лепило и да се избегне запушване. 

 

         
              

ОПАСНО 

 

Предупреждения за опасност:  

H222 Изключително запалим аерозол.  

H229 Съд под налягане: може да предизвика експлозия при нагряване.  

H315 Предизвиква дразнене на кожата.  

H361f Предполага се, че уврежда оплодителната способност.  

H373 Може да причини увреждане на органите при продължителна или повтаряща се 

експозиция (при вдишване).  

H412 Вреден за водните организми, с дълготраен ефект. 

Съдържа: N-хексан (ЕС 203-777-6). 

 

Препоръки за безопасност:  

P101 При необходимост от медицинска помощ, носете опаковката или етикета на продукта.  

P102 Да се съхранява извън обсега на деца.  

P202 Не използвайте преди да сте прочели и разбрали всички предпазни мерки за 

безопасност.  

P210 Да се пази от топлина/искри/открит пламък/нагорещени повърхности. 

Тютюнопушенето забранено.  

P211 Да не се пръска към открит пламък или друг източник на запалване.  

P251 Съд под налягане: да не се пробива и изгаря дори след употреба.  

P260 Избягвайте вдишване на прах/пушек/газ/дим/изпарения/аерозоли. 

P410+412 Да се пази от пряка слънчева светлина. Да не се излага на температури, по-високи 

от 50°C.  
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P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с местната уредба. 

 

Производител: Коллант с.п.а., Виа Триесте 49/53, 35121 Падуа, Италия, тел.(+39)499983000.  

Дистрибутор: “Пест Контрол Продукти“ ЕООД, 1517 София, ул. “Бесарабия” № 52, 

телефон: (02) 945 14 95, www.pcp-bg.com 

 

Партиден №: виж маркировката.  

Дата на производство: виж маркировката.  

Срок на годност: 5 години.  

 

Съдържание: 600 мл. 

 


